



## **Аферист, представлявшийся солидным работником прокуратуры, превратился в заказчика циничного убийства**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области завершено расследование по одному из самых громких уголовных дел в регионе 2008 году. Уголовное дело по обвинению: Реваева\* по ч. 3 ст. 33, п.п. «а», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (соучастие в форме организации совершения убийства двух лиц, из корыстных побуждений или по найму), ч.2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору); Чуваева\* по п.п. «а», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц из корыстных побуждений или по найму); Пырваева\* по ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием установлено, что Реваев сшил в ателье форму, подделал удостоверение работника прокуратуры (на свое имя), после чего, используя эти вещи, легко знакомился с людьми, входил в доверие и предлагал им различную помощь, за что брал деньги. Например, с Мымкаевым\* обвиняемый ранее отбывал наказание, а позже он увидел его в форме и поинтересовался, как ему удалось снять с себя судимость. Реваев рассказал, что якобы был реабилитирован и за большие деньги пообещал помочь реабилитировать Мымкаева. Деньги предприниматель отдал, однако результата так и не дождался. В какой-то момент он потребовал вернуть сумму или выполнить обещание. Реваев вернул половину денег, а 500 000 рублей остался должен.

Не желая возвращать супругам Мымкаевым, которые занимались предпринимательской деятельностью (владели салонами игровых автоматов), имеющийся денежный долг в сумме 500 000 рублей, обвиняемый организовал их убийство в январе 2008 год. В качестве исполнителя этого преступления Реваев выбрал своего знакомого Чуваева, за вознаграждение мужчина согласился пойти на убийство.

Реваев и Чуваев, распределив роли между собой, совместно приобрели два канцелярских ножа для резки бумаги в одном из киосков рядом с остановкой в Кемерово. 13 января 2008 года организатор убийства под предлогом урегулирования существовавших долговых обязательств предложил предпринимателям приехать в город Кемерово.

Супруги Мымкаевы приехали в назначенное время на встречу, Реваев уговорил предпринимателей посадить к ним в автомобиль своего подельника Чуваева. Затем обвиняемые под благовидным предлогом попросили женщину пересесть в автомобиль Реваева



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

(BMW 320i). Действуя согласно разработанному плану, Чуваев в автомобиле Мымкаевых нанес мужчине многочисленные ножевые ранения, после чего тело убитого подельники перенесли на заднее сиденье этого же автомобиля. С женщиной Чуваев расправился чуть позже. Тела Мымкаевых подельники вывезли в Кемеровский район и, предварительно забрав личные вещи, документы и сотовые телефоны своих жертв, закопали их в снег.

Автомобиль потерпевших обвиняемые бросили на трассе, где позже его обнаружили сотрудники милиции. При тщательном осмотре машины эксперты обнаружили на полу, сиденьях и в багажнике следы крови. К этому времени стало известно и о пропаже семьи предпринимателей. Для расследования преступления была создана специальная следственно-оперативная группа. Постепенно, буквально по крупицам, следствию удалось восстановить цепь событий.

Первоначально Реваев рассказал следователю, что действительно ждал Мымкаевых, однако они не приехали. Позже под неопровержимыми уликами мужчине пришлось признаться в содеянном. Вскоре был задержан и непосредственный исполнитель.

Кроме того, следствию удалось доказать, что в декабре 2007г. Реваев, вступил в преступный сговор с помощником участкового одного из районов города Кемерово Перкаевым\*. Реваев в форме работника прокуратуры с погонами, обозначающими классный чин старшего советника юстиции, и Перкаев заставили семью цыган, которая торговала наркотическими веществами, выплатить им деньги в сумме 247 000рублей, чтобы их оставили в покое. Подельники высказали заведомо ложные угрозы задержать цыган за продажу наркотических средств и всех поместить в следственный изолятор. Потерпевшие выполнили требования Реваева и Перкаева.

В отношении Реваева проведена комплексная психолого-психиатрическая экспертиза, которая показала, что обвиняемый держится демонстративно. Поведение с элементами театральной игры и позерства, мимика богатая и выразительная. Он прекрасно понимает тяжесть предъявленного обвинения и прекрасно представляет себе меру наказания. Следует отметить, что испытуемый эмоционально лабилен, склонен к драматизации. Указанные особенности психики Реваева не лишают его способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

Свою вину они признают частично.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, передано в Кемеровский областной суд для рассмотрения по существу.

\*Все фамилии изменены.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

23 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511202>